
El Receiver debe alimentarse con 12–24 V CC. Una vez 
conectado, el indicador luminoso verde en el lado 
izquierdo del conector de alimentación se encenderá.

ALIMENTACIÓN
RS-422

Para conectarse a un sistema de cartas electrónicas, 
utilice el conector NMEA 0183 suplementado. 
ENTRADA y SALIDA en la figura se muestran desde 
la perspectiva del RA10 Receiver.

NMEA 0183

La antena debe instalarse de la misma manera que 
una instalación de radio VHF. Utilice un cable de baja 
pérdida si la longitud supera los 10 metros (RG-213 o 
mejor). Se recomienda una ganancia de antena entre 
0 y +3 dBd. El Receiver tiene un conector SO-239 que 
debe conectarse con un conector PL-259.

ANTENA PL-259

Importante!
Asegúrese de que el cable de la antena esté 
bien sujeto al Receiver. Una conexión firme es 
fundamental para la recepción de la señal.

LAN

LAN puede utilizarse como una alternativa al 
puerto serie para la comunicación con sistemas 
de cartas electrónicas.

Instalación1
El Receiver debe montarse en posición vertical, con los 
conectores orientados hacia abajo, y fijarse con tres 
tornillos. Debe instalarse en un lugar protegido contra 
salpicaduras de agua.

Utilice tornillos adecuados para la superficie de montaje. 
El diámetro de los orificios en el Receiver es de 4,8 mm.
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Conexiones2

TronTracker RA10 Receiver

12-24 V CC
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3 Instalación de la aplicación

Apple - App Store

Descarga la aplicación móvil Jotron TronTracker 
desde la App Store o Google Play.

Android - Google Play

Asegure los cables a la carcasa mediante bridas.

1.
Agrega tu embarcación en la 
aplicación. Esto permite que tu 
Receiver y tus Trackers se vinculen y 
se organicen correctamente.

Toca ‘Add your Vessel’ en la pantalla e 
ingresa el nombre de tu embarcación y 
el número MMSI.

Nota: Si gestionas más de una 
embarcación, puedes repetir este paso 
para cada una.

2.
Después de agregar tu 
embarcación, toca ‘Add Device’ 
para encontrar tu Receiver 
mediante Bluetooth. El Bluetooth 
siempre está activado en el 
Receiver.

Los dispositivos aparecerán en la 
lista bajo ‘Adding Device’.

4 Configuración por primera vez

3.
Cuando se seleccione el dispositivo 
deseado, se te pedirá que ingreses un 
código PIN. Este código es único para 
cada dispositivo y se encuentra en una 
etiqueta en tu producto.

Haz clic en ‘Add to Vessel’ para añadir 
el receptor a tu lista de dispositivos.

Usa la aplicación para configurar tu 
Receiver según tu instalación. Para más 
información, consulta la aplicación.

Serial number: 123456

PIN: 654321

Sistema de gráficos

Antena
VHF

Fuente de alimentación 
12-24 VCC

(Opcional)

ALIMENTACIÓN
ENTRADA SALIDA


